

荣耀绽放 梦想起航



本报讯(记者付莉荣 通讯员姜祺 摄影报道)近日,淮师附小山南校区新队员入队仪式在十四小报告厅隆重举行,654名新队员光荣加入中国少年先锋队。

入队仪式中,旗手们迈着坚定有力的步伐,护卫着鲜艳的队旗缓缓步入会场,那一刻,队旗如同一团燃烧的火焰。全体少先队员齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声似海浪般澎湃,仿佛在诉说着少年们的壮志豪情。老队员们面带微笑,郑重地为新队员佩戴上了鲜艳的红领

巾,那一抹鲜艳的红色如同跳动的火焰,映照他们自豪的脸庞。随后,新队员们在大队委的带领下,在队旗下庄严宣誓,用稚嫩却坚定的声音表达着为共产主义事业贡献力量的决心。

随后,新队员代表进行发言,表达了成为少先队员的喜悦与自豪,更承诺会以实际行动为红领巾增光添彩,努力学习,团结友爱。这654名新队员将会以实际行动践行誓言,让胸前的红领巾更加鲜艳夺目,努力成长为新时代的优秀少年,为祖国的繁荣富强添砖加瓦。

“零距离”宣传 安全护航校园



本报讯(记者付莉荣 通讯员王琦 摄影报道)日前,大通区洛河镇在镇政府门前开展防震减灾系列宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂宣传标语、发放宣传资料等方式开展咨询服务,向过往群众宣传防震减灾、应急避险、家庭防火、自救互救等方面的知识。各村社区同步在LED屏上播放宣传标语,提醒群众保持警惕,做好防范措施。

同时,洛河镇联合洛河中心学校举办了防震减灾进校园活动,开展知识讲座,为学生们讲解气象灾害防御、地震、火灾等逃

生等知识,提高大家的安全意识和避险自救能力,师生共同观看了防灾减灾的科普视频。

活动负责人表示,今年国际减灾日的主题是“赋能年轻一代 共筑韧性未来”,强调通过教育赋予儿童和青少年掌握应对灾害的能力,让他们成为家庭和社区韧性建设的推动者,不断提高全社会综合减灾能力。洛河镇将以此次活动为契机,持续加强安全教育、宣传和普及,组织开展风险领域排查,不断增强全民防灾减灾救灾意识。



在第44个世界粮食日来临之际,江苏省徐州市苏堤路小学开展“爱粮节粮 从我做起”活动,从小培养孩子树立大食物观和爱惜、节约粮食意识。



来源:中国教育新闻网

预防校园欺凌 共创美好校园

本报讯(记者李严 通讯员栾绪标)10月16日,凤台县钱庙乡中心小学开展法治进校园暨防范校园欺凌专题活动,教育同学们做知法、懂法、守法的好学生,用法治力量守护了青少年健康成长。

该校邀请了乡司法所负责人和派出所民警开展了以“预防校园欺凌 共创美好校园”为主题的专题法治知识讲座。讲座中,他们结合学生心理特点,用通俗易懂的语言,从校园欺凌的定义、类型及表现形式、危害、认识误区、应对措施等方面进行了详细地讲解,引导学生培养学法用法的习惯,用法律的武器捍卫自己的合法权益,增强自我保护能力。